Co dovedu ve třetím čtvrtletí 4. ročníku

Datum: DUBEN        Jméno:__________________Body:______
1. Vypočítej zpaměti  (16 b)
52 : 7    =    ____

64 . 3   = ____
     
 (72 + 128) : 5 = ____
38 : 9    =    ____
 71 . 9   = ____
 
 25 . 16 . 4   =    _____      61 : 8      =  ____    
   5 . 80= ____
 
 (255 – 45) : 7 = ____

64 000 : 8 = ____
 40 . 40= ____
   
(182 + 64) . 10 = ____

2. Počítej písemně a proveď zkoušku, výsledek zaokrouhli na tisíce (4 b)
  208 286
    
zk.


805 278           zk.

 -106 578



        - 770 319


Zaokrouhlený výsledek:
____________________                                ____________________

3. Násob písemně, výsledek zaokrouhli na stovky (6 b)
 37 509





8 097 

.        80





.    74
Zaokrouhlený výsledek:
_______________

________________

4. Děl písemně, proveď zkoušku (2 b)


8 084 : 7 =

                                zk.
5. Vyřeš slovní úlohu (5 b)
Letenka pro jednu cestu Praha – Londýn stojí 8 103 Kč. Jestliže koupíme i zpáteční letenku (platí pro cestu tam i zpět), zaplatíme 13 359 Kč. O kolik korun zaplatíme více, jestliže letíme do Londýna a zpět a nevyužijeme výhody zpáteční letenky?
Znázornění:

Zápis:




Výpočet  

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Odpověď: ________________________________________________________________________________________________________________
Která ze znázorněných zahrad má největší obvod? PREMIE za 8 bodů


___________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Odpověď: ______________________________________________________________
6. Pracuj podle zadání:  (4 b)
Narýsuj 

trojúhelník ABC, pro který platí /AB/ = 40 mm, /AC/ = 45 mm, /BC/ = 45 mm. 
Rozhodni (podtrhni správnou odpověď)

Trojúhelník ABC je  rovnoramenný                       rovnostranný

Náčrt:





Konstrukce:








60 m





80 m





80 m





30 m





30 m





60 m





80 m





80 m
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